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Окупили смо се у Казању – прелепом и древном граду који оличава културну и
верску разноликост наше земље, њено јединствено историјско и духовно наслеђе, а
истовремено представља савремен, динамичан и свету отворен мегалополис,
изјавио је руски председник Владимир Путин на пријему шефова делегација,
учесника самита Русија–АСЕАН.

  

  

Поручио је да је сигуран да ће шефови делегација и сами осетити искрено
гостопримство и срдачност руског народа, као и да ће се упознати са његовим богатим
традицијама.

  

"Наш самит се одржава у знаку 35. годишњице односа између Русије и Асоцијације
држава Југоисточне Азије (АСЕАН) и окупио је лидере, председнике влада, истакнуте
политичаре и државнике из свих 11 земаља чланица АСЕАН-а", нагласио је руски
председник.
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Како је истакао Путин, репрезентативан састав учесника јасно сведочи о обостраној
тежњи Русије и држава Југоисточне Азије да додатно ојачају партнерство, подигну
га на нови, још виши ниво и свеобухватно развијају обострано корисне везе и
контакте у области политике и безбедности, економије, трговине и инвестиција, као
и у културној и хуманитарној сфери.

  

"Полазимо од тога да ће остварењу овог свеобухватног циља у пуној мери допринети
наш данашњи самит, као и документи припремљени за усвајање по његовом завршетку –
Казањска декларација и Заједнички план деловања", напоменуо је шеф руске државе.

  

Додао је да је сигуран да у будућност могу гледати с оптимизмом, јер се сарадња
Русије и АСЕАН-а ослања на чврсте везе пријатељства и узајамне помоћи, као и на
богато позитивно искуство партнерства.

  

"Својевремено је Совјетски Савез помогао многим народима Југоисточне Азије у
ослобађању од наслеђа колонијалне епохе, пружио подршку у изградњи државности и
темеља привреде, као и у јачању одбрамбених способности", указао је Путин.

  

Како је изјавио, десетине хиљада студената из Југоисточне Азије завршиле су
школовање на руским високошколским установама.

  

"Знања и професије које су стекли као инжењери, педагози, лекари, правници,
економисти и стручњаци многих других области доносили су и до данас доносе
конкретну корист грађанима ваших земаља", напоменуо је.

  
  

Све наше државе следе сопствени модел развоја и никоме не намећу своје ставове

    

Путин је нагласио да и данас Русија и државе АСЕАН-а заједно настављају да развијају
и унапређују добре традиције обострано корисне сарадње и раде на продубљивању
партнерских веза.
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"Оно што је посебно важно јесте да се заједно залажемо за изградњу праведног
међународног поретка, бранимо принципе суверене равноправности држава и
немешања у унутрашње послове", подвукао је.

  

Додао је да се и Русија и земље АСЕАН-а придржавају заједничких моралних вредности,
поштују националне идентитете једне других и признају културно-цивилизацијску
разноликост света.

  

"Све наше државе следе сопствени модел развоја и никоме не намећу своје ставове. У
томе је, без сумње, наша снага", поручио је Путин.

  

Истакао је да је Русија спремна да настави активан заједнички рад са државама
чланицама АСЕАН-а у циљу јачања стратешког партнерства, ради обезбеђивања
сигурности, благостања и просперитета њихових земаља и народа, као и читавог
евроазијског региона.

  

"Желим свима нама успех у овом стваралачком раду и предлажем здравицу: за здравље
шефова делегација и свих присутних, за даље јачање стратешког партнерства Русије и
АСЕАН-а, за развој и просперитет наших земаља, за срећу и благостање наших народа и
за успех јубиларног самита", поручио је шеф руске државе.

  

(РТ Балкан)
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